
 

Vente aux enchères publiques 

JOUETS ET CHEMIN DE FER 
Vente spécialisée sans catalogue 

 

SAMEDI 2 JUILLET 2022 à 9h30 et 14h 

 

Expositions :  

Vendredi 1er juillet de 15h à 17h. 

Samedi 2 juillet de 9h à 12h. 

 

A 10h : Jouets 

   

1 Grue électrique filoguidée  

en tôle peinte rouge sur quatre roues, avec godet, h. 50 cm (rouille, état d'usage). 10 /  30 

2 Burago et divers, état d'usage :  

plus de 16 voitures dont Rolls Royce Burago Camargue immat. PXC 162R 1/22e, Auto 

Service FHRI 73 à friction, Made In Spain, Nacoral Rolls Royce grise 1/29e, Joustra, DS 

19 tôle rouge, toit noir à friction, Floride 7783 QL 75, mécanique en plastique crème, 

tourne en rond, avec sa clé. 70 /  100 

3 Canot de vitesse 

probablement électrique en plastique crème et vert, l. 47 cm (petits acc. dont 

gouvernail). On y joint un petit canot plastique. 20 /  40 

4 Deux jouets mécaniques en plastique et tissu : Clown aux ballons et "A good reader 

-reading boy-" en boîte, h. 20 cm max (petites tâches). 30 /  50 

5 Asie, Maman poule,  

battery toy en tôle lithographiée figurant une poule pondant avec un landau garni 

de deux poussins, h. 21 cm (usures et rouille), on joint Russie, oiseau mécanique en 

tôle lithographiée en boîte (acc. et manques aux pattes). 30 /  50 

6 Japon, Modern toys, Singe debout,  

battery toy en tôle lithographiée, mains en plastique, h. 25 cm (petites usures). 40 /  60 

7 Chine, Voiture Photoing On Car,  

battery toy en tôle rouge avec deux personnages vêtus en boîte (petites usures), l. 

30 cm env., 20 /  40 

8 CIJ, voiture Renault 4CV de police 

mécanique en tôle peinte noir et blanc, l. 19 cm (usures et acc.). 40 /  60 

9 Deux Simca dont 1501 

à friction en plastique bleu, l. 23 cm (petites usures). 30 /  60 

10 Allemagne, camion benne mécanique  

lithographiée rouge à filet blanc (16 cm). On y joint une automitrailleuse VB mauvais 

état et un tracteur avec sa remorque (rouille). 40 /  60 

11 Maquette d'avion de chasse  

en bois peint gris l. 56 cm env. (une aile recollée). 20 /  40 

12 Meccano, Construction d'avions,  

biplan en tôle bleu et crème, l. 25 cm, avec boîte bleu oo et notice (petites usures), 

on joint Paya?; petit avion mécanique à ailes rétractables en tôle rouge. 40 /  60 
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13 Chine, MF, état d'usage :  

- Berline rouge MF 315,  

- Voiture type Américaine, rouge et crème, MF 203,  

- Lucky Sports Car réf MF 753, en boîte. 40 /  60 

14 Paya, Mercedes 

électrique filoguidée, l. 27 cm, réf 3084, bon état en boîte. 30 /  60 

15 Hong Kong, Rolls Royce Silver Cloud, couleur café, 

battery toy tourne en rond, bon état en boîte. 20 /  40 

16 Japon, deux véhicules en tôle lithographiée, l. max 24 cm :  

- US Mail Ambulance à friction 

- Daiya, locomotive battery toy Fairyland 0741. 

On y joint une voiture de course Police Radio Pilot Made In Italy, à piles, l. 40 cm 

(pour pièces). 40 /  60 

17 Gala, bulldozer mécanique 

à chenilles, jaune avec chauffeur. 18 cm. 30 /  50 

18 Märklin contemporain, Mercedes-Benz 300 SL  

mécanique en tôle chromée, ref. type 81952, dans sa boîte avec clé (enfoncement 

de trois vitres présentes), l. 32 cm environ. 60 /  100 

19 Joustra, deux camions mécaniques :  

Auto Service et pompier Berliet (état grenier, rouille). On joint une 4 CV CIJ Police 

(manque deux roues, état moyen). 30 /  60 

20 JRD, Anatole et sa jeep, d'après Dubout, 

auto mécanique en tôle peinte bleue avec conducteur (repeints, rouille, roues à 

refixer), l. 18 cm. 70 /  100 

21 Les jouets Citröen, épave de Rosalie  

mécanique en tôle, l. 31 cm. 80 /  120 

22 Schuco, Flic 4520 : jouet mécanique  

en tôle lithographiée, version bleue, l'agent autorise le passage en alternance, h. 13 

cm. Dans sa boîte (petites usures). 60 /  100 

23 Automobile de course à traîner 

en tôle peinte bleue avec pilote, l. 36 cm (usures). 30 /  50 

24 Jep, berline type traction 

mécanique peinte bleu, état grenier (rouille). 32 cm. 100 /  150 

25 Dans un coffret acajou, sept canons miniatures  

de forteresse en laiton doré (usures). On y joint deux épaves de camionnettes CIJ. 20 /  40 

26 Deux canots automobiles métalliques 

un électrique rouge et crème (42 cm) et un mécanique Triang rouge (31 cm). 30 /  50 

27 Quiralu, ensemble état grenier :  

chevaux, vaches, animaux de la ferme. Environ 50 pièces (usures et écaillures). 20 /  30 

28 Jouet Scientifique à Lyon, trois portiques  

pour courroies, en boîtes rouges. 20 /  30 

29 Fernand Martin, ensemble pour pièces :  

- Pigeon ramier n° 251 

- L'auto-transport n° 261 

- Le motocycliste n° 231 

- Le pochard n° 17210. 200 /  300 

30 Phonographe d'enfant, état moyen  

et jeu de courses, petit modèle état moyen. 20 /  40 

31 CR, épave de voiture de course. 

On joint deux carrosseries Meccano montées. 40 /  60 

32 Schuco, Formule 2 BMW n°2 réf. 1072 

mécanique avec clef, état d'usage, l. 26 cm. On y joint Allemagne une petite caisse 

enregistreuse jaune, état moyen (rouille), H. 9 cm. 20 /  40 

33 Allemagne, W.K : grande roue à quatre nacelles 

pour machine à vapeur. H. 17,5 cm. 30 /  50 
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34 Maquette de paquebot artisanal en tôle peinte,  

à trois cheminées (manque une) et deux poteaux télégraphiques, l. 43 cm (écaillures 

et rouilles). 20 /  30 

35 Deux jeux de petits chevaux en bois peint,  

travail amateur. On joint un jeu de l'oie imprimé sur bois, probablement Atlas (non 

collationnés). 20 /  40 

36 Jep, "Le Jouet de Paris" 

par Clive Lamming, édition Maeght. 20 /  30 

37 Eureka, "Un siècle de jouets de rêves" 

par M. Grandvoinnet. 20 /  30 

38 Belgique, trois ouvrages : 

"Le jouet en Belgique" par Paul Herman, "Le jouet à Liège" par J.L. Boussart et "Train 

électrique Gils" par Stefan Nicolaï. 30 /  50 

39 Cinq ouvrages en anglais 

sur les automobiles américaines, anglaises, allemandes. 50 /  80 

40 Deux ouvrages en anglais : 

"The stamps of American Toys" et "Toys : Robots Spaceships and monsters". 30 /  50 

41 Quatre ouvrages sur les jouets français : 

"C.R" par Mick Duprat, "Mémoire de jouets" par Jeanne Damamme, "Attelages 

automobiles et cycles" par J. F. Remise et "L'äge d'or des jouets" par J. Remise. 50 /  80 

42 Trois ouvrages sur les avions : 

"Avions jouets" par F. Marchand, "Collection patrimoine Air France" par F. Marchand 

et "Frog model aircraft" en anglais. 30 /  50 

43 Bandes dessinées, trois ouvrages : 

"Les sculpteurs de BD" par Bruno Cabanis, "Spirou et Fantasia" et un catalogue vente 

Artcurial du16.11.2013. 30 /  50 

44 Six ouvrages : 

"Märklin" par G. Hervé, "Toys autos 1890-1939" (collection Ottenhemer) et quatre 

ouvrages de vulgarisation. 40 /  60 

45 "Les Dinky Toys anglais 1931-1979" 

en français et boîtage par Richardson. 30 /  50 

46 Air France, "Château de Vincennes" F-BHSV,  

boeing 707 B intercontinental, maquette d'agence (petites usures). 50 /  100 

47 Asie, Super sonic plane,  

battery toy, état d'usage, manque la pointe avant, l. 64 cm. 10 /  30 

48 Grande maquette d'avion en bois et plastique beige  

avec moteur essence et pilote, l. 90 cm (usures d'usage, non testé). 70 /  100 

49 Jouets Mont-blanc, Avion caravelle "Provence" F-BHRA 

à friction en tôle, avec réacteurs clignotants électriques, en boîte ref. 600 (petites 

usures). 60 /  100 

50 Jouets Mont-blanc, Avion caravelle "Provence" F-BHRA 

électrique filoguidée en tôle, en boîte (petites usures). 50 /  80 

51 Aviation, lot : Microjet Schuco en boîte, F-comète Joustra,  

Siku transports Swisshair 1/43e, trois avions à frictions, miniatures, avion Paya à ailes 

rétractables. 70 /  100 

52 Aviation : 3 avions maquettes  

dont GeeBee R-2, Harley Davidson Die Cast, et une plaque imprimée moderne. 20 /  40 

53 Jouet scientifique, Mécavion Gyroplane, n°1  

avion en tôle rouge et argent en boîte (petites usures, boîte très défraîchie). 40 /  60 

54 Aviation, quatre jouets :  

Jouets Mont-blanc "La soucoupe volante" en boîte, sifflet de bazar formant crécelle 

avec biplan et deux jouets hélicoïdales : Mars par Lehmann et un type montgolfière 

disques (petites usures). 50 /  80 
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55 Parachute Super baby rex,  

jouet en boîte "Médaille d'or au concours Lépine - Paris 1932", (usures, notamment 

au caoutchouc, et manques, fac simile de notice) 20 /  40 

56 Aviation, accessoires divers états  

dont armées de l'air Quiralu, boîte, plaque moderne, passerelle Kibri, croisements 

Bing ou Märklin ecart. 0... 30 /  60 

57 Jeu de construction, Boîte à ponts à l'encre, n° 8,  

ensemble de pièces non collationnées dans leur coffret bois, 9x36x25 cm, fac simili 

de notice (usures). 30 /  60 

58 Eureka, deux pistolets de tirs. 

On en joint un allemand Lum 2, petites usures. 10 /  20 

59 Maquette de trois mâts anglais  

en bois peint et corde présenté dans un diorama. Travail du XXe siècle. 51,5 x 73 x 

26 cm. 30 /  60 

60 Petite roulotte de transport  

en bois peint "Great Western Transport" de style anciens. L. 50 cm, (petites usures). 20 /  30 

61 Carton de épaves ou maquettes de voitures, bus,  

dont Joustra, tank, voiture de course, Quiralu, rame Hornby série M, automates 

modernes et divers. 30 /  60 

62 Lot d'épaves de véhicules divers 

dont voitures de courses, boîte de mirage Solido, paquebot mécanique MFZ en 

boîte, paquebot mécanique à trois cheminées (acc.). 50 /  100 

63 Lot d'épaves de jouets  

dont 1/43e, CIJ Frégate bordeaux, Joustra Concorde et Boeing, boîte Jungle, 

passage à niveau... 40 /  60 

64 Voiture à pédales en tôle bleue,  

marquée 11 dary-course sur le capot, années 60/70, l. 90 cm (rouille). 120 /  180 

65 1/43e et divers, ensemble de véhicules dont Corgi, Dinky, Solido, Jacques, certains 

en boîtes, on joint un catalogue Dinky(usures et manques). 50 /  100 

66 Japon, TN, U.S. Air Force,  

avion battery (manques, notamment le cockpit), et Ichiko, partie d'autorail SAnta FE 

(usures), on joint une motrice TGC HO tomy en boîte (usures). 30 /  50 

67 Jeu des chausseurs en boîte et lot de jeux anciens  

dont cartes questions-devinettes d'Epinal, dominos en coffret bois, jetons en os teinté 

et jeu de construction en pierres et bois avec notice et boîte (usures). 40 /  60 

68 CBG, cinq jockeys en ronde-bosse de plomb peint,  

dans une boîte portant une étiquette "Jeux athlétiques", (usures). 40 /  60 

69 Jouet Mont-blanc, Matra 530 GT 

voiture électrique filoguidé, bel état en boîte avec notice, on joint Maquettes 

Verneuil, Matra sport à monter (non collationnée). 60 /  100 

70 Coffret de jeux en cartonnage rouge  

dont petits chevaux, nain jaune, cartes, roulettes, oie... On joint un nain jaune en 

coffret bois. 15 /  20 

71 Sartlux, Elastolin et divers, bel ensemble de figurines divers états et thèmes  

dont zoo, pompiers, cyclisme, ferme, indiens et cowboys, chevaliers, moyen-âge, 

militaria et Mokarex à peindre. Plus de 400 figurines, bel état. On joint un château-

fort en contre-plaqué et plastique (petites usures). 100 /  150 

72 Rami, Solido, Match Box et divers, bel ensemble de véhicules  

principalement 1/43e, divers états. 100 /  150 

73 Ouvrages pour enfants années 60  

dont Pif, Buffalo Bill, Les contes du chat perché, Richelieu... 10 /  20 

74 Environ 80 marionnettes à gaine  

têtes en plastique moulé et tissu. Travail vers 1970-80. 30 /  50 

75 Neuf canots métal et plastique 

certains mécaniques. Etat moyen. Entre 32 et 44 cm. 40 /  60 
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76 Camion à trainer en grosse tôle peinte verte  

(rouille), 33 cm. 20 /  30 

77 Quatre ouvrages sur les jouets 

dont Autocars et autobus par Moro et Duprat. 20 /  30 

78 Joustra, Transports internationaux,  

camion mécanique en tôle lithographiée avec éclairage et chauffeur, et partie de 

boite (usures). 150 /  200 

79 Jouef, circuit Panaméricaine  

avec une automobile et rails. 15 /  20 

80 Jeu Kitupa, chasse dans la jungle 

avec silhouettes et pistolet en bois. On y joint un pingouin chinois. 15 /  20 

81 Payu contemporain, le balayeur  

reproduction de jouet mécanique. 15 /  20 

82 Lot de petites voitures en l'état. 10 /  15 

83 Maquette de goélette à Hunier 

à deux voiles. 70 cm. 60 /  80 

84 Pixi, ensemble d'entrée de métro parisien 

cinq pièces en plomb. On y joint une maquette d'Arc de Triomphe en bois peint (L. 

30 cm. H. 30 cm) et divers. 30 /  50 

85 Deux rochers de zoo 

en carton (marque Tesa ?). Etat moyen. Et environ cent cinquante animaux en 

plastique. 10 /  15 

86 Portugal (AML), automotrice mécanique 

et voiture rouge et crème. Mauvais état. On y joint un camion grue et une auto de 

course à traîner. 20 /  30 

87 Penny Toys, camionnette Express, 

ambulance et limousine M.3.525. 60 /  100 

88 Allemagne, Gescha : tracteur à chenilles, 

mécanique et un tracteur G. F avec remorque. 20 /  30 

89 Bateaux : trois petits type pop pop, 

une remorque. On y joint un paquebot mécanique MS, 22 cm (US Zone). 20 /  30 

90 Dinky Super Toys, deux semi-remorque :  

Fardier 36A et Unic Saharien 893. Bon état, en boîte. 50 /  80 

91 Quatre petites voitures de course  

avec pilote en tôle lithographiée, châssis plastique. 10 cm. 10 /  15 

92 Dinky Toy français, quatre automobiles en boîte  

(made in Spain) : Renault 4L 518, Renault 17 TS, Renault 6 1453 et Matra Simca 

Baghera. 120 /  150 

93 André Citröen, petite rosalie mécanique 

moteur flottant, verte, rouille et corrosion. 13,5 cm. 40 /  60 

94 Trix 1000, grand coffret en bois verni  

contenant le matériel de plus de 10 boîtes de Trix ainsi qu'un petit moteur électrique. 

Bel état. 50 /  80 

95 Etoile du Sud, bateau en tôle lithographiée  

avec remontage à clé (manquante, en l'état). 20 /  25 

96 Petite machine à vapeur verticale,  

chaudière cuivrée (manque la cheminée). H. 21 cm. 30 /  40 

97 Automobiles miniatures diverses 

Solido, Majorette... Dans l'état. 30 /  50 

98 Western Germany, deux jouets en boîte : 

Lehmann, Johnny le marin grimpant à un fil, jouet mécanique et Color Television. 30 /  50 

99 CIJ, camion benne avec grue 

mécanique en tôle rouge et jaune, (petites usures et rouille). 100 /  150 

100 Vébé, camion à benne basculante  

mécanique avec éclairage, en tôle rouge et noir, immatriculé 303, bon état. 100 /  150 
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101 CR ?, camion de pompiers à échelles 

mécanique en tôle lithographiée, avec éclairage et 4 pompiers, bel état d'usage. 150 /  200 

102 CR, petit camion à benne basculante  

mécanique en tôle lithographiée rouge avec chauffeur, bel état d'usage. 150 /  200 

103 Joustra, France, série Cadet, voiture type Floride 

mécanique à capot ouvrant, en tôle rouge, toit noir (usures). 20 /  40 

104 Joustra, France, car Brodway,  

mécanique à sonnette en tôle lithographiée verte, bon état. 50 /  80 

105 Jep, berline  

mécanique en tôle bleue, immatriculée 7473 JEP. 70 /  100 

106 France, voiture de course type Rosalie 

mécanique en tôle rouge, bel état d'usage. 70 /  100 

107 Jep, torpédo mécanique  

en tôle lithographiée verte immatriculé 73 91 - JdeP, avec marquage, bel état 

(manque le pare-brise) 200 /  300 

108 CIJ, Dauphine,  

mécanique en tôle rouge, immatriculé 1304 HF75, dans sa boîte ref. 5/59. 100 /  150 

109 France Jouets, 5HP Citröen torpédo 5CV 1922-1926,  

téléguidée électrique, jaune, neuve en boîte ref. 1119. 70 /  100 

110 Schuco, Alarm car, voiture de police avec gyrophare  

électrique en tôle lithographiée vert et beige, dans sa boîte ref. 5340 (manque un 

abattant). 80 /  120 

111 Schuco, auto 2000,  

mécanique en tôle rouge, bel état en boîte avec notice, (usures à la boîte). 60 /  100 

112 SFA, Souris et souriceau et singe au tambour,  

deux personnages mécaniques vêtus, bel état d'usage. 60 /  100 

113 SFA, Le singe patineur,  

bel état en boite ref. 820. 80 /  120 

114 CBG, coffret diorama Renault Tonneau Type U (a) 1904 

en boîte avec certificat 29/500, 1997. 20 /  40 

115 Vébé?, canon à traîner N-30  

en tôle lithographiée. 15 /  30 

116 Allemagne, paquebot à 4 cheminées et 2 mâts  

mécanique en tôle peinte rouge, blanc et or, avec deux canots de sauvetage (acc. 

à une patte). 200 /  300 

117 Allemagne, paquebot à trois cheminées 

mécanique en tôle peinte rouge, blanc, garde-corps dorés (coque repeinte ?, 

manque un mât ?). 150 /  200 

118 Allemagne, sous-marin  

mécanique en tôle grise à filet rouge, trace d'étiquette, (petites usures). 100 /  150 

119 Wilesco, compresseur à vapeur  

en tôle verte et rouge. 40 /  60 

120 Les Jouets Création, d'après Disney, Pinocchio 

mécanique en composition, bel état d'usage, h. 20 cm, on joint Cogi, Popeye en 

bateau, état d'usage. 60 /  100 

121 USA, véhicule de pompiers grande échelle (mobile) 

en tôle et fonte peinte rouge et jaune. 45 cm. 70 /  100 

122 Joustra, trois voitures plastiques :  

Police city 23 à friction, BMW 633CSi Polizei avec gyrophare filoguidée avec une 

boîte, 205 turbo surf à friction et petit lot d'accessoires Joustra. 40 /  60 

123 Joustra, une trentaine de boîtes pliées,  

toutes époques, tous états. 100 /  150 

124 Joustra, bel ensemble d'environ 80 fiches  

de catalogues plastifiées et perforées. 30 /  60 
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125 Jouet à traîner  

avec trois lapins musiciens en bois peint. 10 /  20 

126 C.R, ouvrage "Les Jouets C.R"  

par Mick Duprat, édition Massin. 20 /  30 

127 Bing, garage en tôle lithographiée 

(20x16 cm) avec deux automobiles mécaniques type 1900 : torpédo bleu (14,5 cm) 

et coupé chauffeur crème et vert (13,5 cm). 300 /  500 

128 Lot de roues et pneus pour jouets automobiles,  

divers marques et états. 50 /  80 

129 Deux jeux mécaniques :  

USA roulette de comptoir Kalon Game Pot luck et Angleterre, ODEG, standard 

téléphonique en tôle lithographiée, bon état d'usage. 30 /  50 

130 Joustra, Pendulette Swing-time,  

jouet mécanique en tôle lithographiée, en boîte (bel état d'usage). On joint Jo le 

singe, état grenier. 40 /  60 

131 Japon, Ahi, Miniature machine shop,  

atelier, battery toy en boîte (usures d'usage). 20 /  30 

132 USA, Marx Toys, navire de guerre  

mécanique en tôle lithographiée (état d'usage, manques). On joint URSS, poisson 

mécanique en boîte. 50 /  80 

133 Jep, canot de vitesse n°3  

mécanique en tôle bleu et crème avec pilote, état d'usage. 60 /  100 

134 Petite voiture de course 

mécanique en tôle lithographiée rouge. Fonctionne. 10,5 cm. 20 /  40 

135 André Citröen, Autopompe C4  

mécanique en tôle rouge avec deux pompiers en composition avec casques (petit 

acc. au support du dérouleur), en boîte. 40 cm. 800 / 1 200 

136 SIF, "Arroseuse municipale n° 512" 

Jouet à traîner en tôle peinte verte à filets or (petits points de rouille). L. 38 cm. 

On y joint un cheval à traîner en carton, état moyen. 100 /  150 

137 Bing, croiseur mécanique à éperon 

à deux cheminées et deux mâts (manque un), quatre tourelles, repeint orange et 

rouge, manque l'hélice. Début XXème. L. 53 cm. 150 /  200 

138 Lehmann, autobus anglais à deux étages 

mécanique, n° 590, rouge et jaune. Semble complet mais rouille. 150 /  200 

139 GEM, France : voiture de course Super Racer  

Montlhéry, blanche et rouge, n° 42, avec pilote. Bon état d'usage (mécanisme à 

revoir, usures et repeints au capot). 46 cm. 700 / 1 000 

140 KB Paris Eureka, "Tir de salon et de jardin" 

"Sport national inoffensif pour tous les âges" : cible en carton lithographié avec visuel 

de l'exposition universelle, Moulot impr., 9, rue de Lancry à Paris. 30 /  70 

141 U.S.A, Lindstrom Tool, Baby L canot de vitesse  

mécanique avec pilote en tôle lithographiée façon bois (usures) 28 cm. 70 /  100 

142 Mico modèles, modèles neufs en boîte. 

les routiers : trois modèles n° 8, 9 et 10, mini voiture Jadanette (boîte en forme de 

boîte d'allumettes) deux modèles, Matchobox Series : huit modèles n° 8, 18, 26, 49 (2 

ex.), 61, 64 et 67. On y joint différents modèles plastique sans boîte et divers. 100 /  150 

143 La tour de Babel, jeu de construction  

en bois et chromolithographie, dans sa boîte (usures d'usage à la boîte sinon bon 

état, non collationné). 80 /  120 

144 Deux coffrets bois "Nouveaux jeux réunis" vides,  

deux jeux de construction en coffret bois, on joint un ensemble de puzzles modernes 

(non collationnés). 50 /  80 
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145 Cinéma, Fim office, présentoir super 8 mm et 3 films  

dont Félix, Botte da Orbi et Charlot, on en joint deux autres et deux parutions 

muséales : lanterne magique, vue stéréo de Paris. 15 /  30 

146 CINE MICKEY. Projecteur avec 3 films 

et notice, dans sa boîte d'origine (usures). 40 /  60 

147 Walt Disney production et divers, bel ensemble de pouet pouet et figurines,  

dont Mickey, Minnie, Bambi, La belle et le clochard, et veilleuse Simplet (état 

moyen). 70 /  100 

148 Animation, ensemble de pouet pouets 

dont Tigrou, Jerry, et animaux divers (état moyen). 20 /  40 

149 Autoscooter, jouet mécanique  

en tôle lithographiée, état grenier 10 /  30 

150 Asie, Ours photographe 

battery toy vêtu, on joint 2 singes photographes mécaniques et une voiture avec 

couple de touristes, battery toy (petites usures). 50 /  100 

151 Asie et divers, bel ensemble de jouets  

principalement mécaniques en boîte, on joint Joustra, Poste télévision, et un jouet 

de bazar, Les boxeurs, (divers états). 50 /  80 

152 Asie, ensemble de clowns mécaniques,  

divers états. 20 /  30 

153 Asie, ensemble de peluches musiciennes,  

principalement battery toys, divers états. 50 /  100 

154 Schuco, faon en peluche mécanique avec étiquette, h. 15 cm. 

On y joint Japon : ours avec landau, jouet mécanique à sonnette en tôle 

lithographiée avec ours en peluche (petites usures et traces de rouille) et une 

reproduction moderne : Jumbo, manège à avions mécanique en tôle lithographiée, 

h. 24 cm. 30 /  50 

155 Automobile, 13 véhicules en tôle principalement pour circuit,  

mécaniques ou à friction, dont Gem, Yone... (usures). 100 /  150 

156 Aroutchef, berline en bois (d'après Tintin au Congo ?) 

Bon état sauf salissures et filet jaune décollé. 29 cm. 100 /  150 

157 Jeu de cube en bois et papier chromolithographié,  

on joint un petit lot de jeux divers dont figurines Disney. 10 /  20 

158 Lehmann, téléphérique en boîte  

(non collationné). 20 /  40 

159 Meccano, Assemblo, pièces métalliques  

et partie de notices dans un coffret bois Chalet suisse. 20 /  40 

160 C.I.J, Renault, camion premiers secours 

mécanique, à sonnette, rouge pochoirs jaunes, (manque une échelle et une roue). 70 /  100 

161 Meccano, baratte 

rare accessoire de machine à vapeur sur socle bois. H. 23 cm. On y joint une petite 

machine à vapeur verticale Bing. H. 22 cm. 40 /  60 

162 Meccano, important lot de pièces détachées pour avion, 

rouge et argent. On y joint un coffret vide, état moyen. 100 /  150 

163 Meccano, 6 catalogues. 

On y joint des catalogues Märklin HO. 10 /  15 

164 Miniakart (Jouets Joma), deux karts électriques 

dans leur boîte. Bon état d'usage. Avec éléments de circuit et transformateur. 20 /  30 

165 Schabak (Germany), 12 avions échelle 1/43ème 

différents modèles. Bel état. 20 /  30 

166 7 automobiles 1/16ème 

dont Burago. Et 17 automobiles 1/43ème en boîte plastique, différentes marques. (2 

caisses) 20 /  30 

167 Matelot en fonte de fer peint blanc 

formant tirelire. 14 cm. 20 /  30 
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168 Britains Models, coffret d'animaux du zoo. 

On y joint des animaux en composition et plastique principalement Allemagne. 50 /  100 

169 Lot d'animaux et personnages  

en plomb creux. Etat moyen. 30 /  50 

170 "Garage moderne préfabriqué". 

Neuf, dans son sachet plastique. On y joint "Vas-y... Dudule le merveilleux cycliste". 10 /  15 

171 Quatre épaves de bateaux anciens : 

sous-marin Bing, sous-marin à élastique Marseille et Arnold. 40 /  60 

172 Yacht électrique téléguidé en plastique et tôle,  

avec une télécommande Elgi (usures). 64 cm. On y joint une maquette de chalutier 

en bois. 59 cm. 50 /  100 

173 Paya contemporain, bateau mécanique 

en tôle lithographiée. Dans sa boîte. 20 /  30 

174 Petitcolin et divers, plus de quinze animaux en celluloïd : 

cygne, canards, éléphants. 11 à 23 cm. 40 /  60 

175 Autour de la marine, 8 objets : 

paire de plats en porcelaine de Limoges, souvenir du Havre : "Le Paris" et "'L'Ile de 

France", assiette en faïence "Compagnie armoricaine de navigation", pot à tabac 

en forme de tête de marin, deux cendriers et divers 50 /  80 

176 Jeu de quilles en bois, 

charrette en bois peint avec âne à traîner en composition floquée (usures), quatre 

seaux de plage et divers. 20 /  30 

177 France, la ferme : divers marques 

Quiralu, une vingtaine d'animaux ou personnages, plomb creux ronde bosse : une 

centaine d'animaux, d'accessoires ou personnages. On y joint trois bâtiments et un 

cochon articulé en composition. Etat moyen. 50 /  100 

178 Le zoo, la ferme : trois lots d'animaux toutes fabrications,  

certains floqués anciens, bois, tissu métal. 30 /  50 

179 Marine, trois bonbonnières  :  

Paquebot et marin en porcelaine, "Remember the Maine" en verre bleu et "Chantier 

naval Vankerkoven" en céramique. 60 /  100 

180 Principalement Eureka pour jeu de tir 

six carabines pour flèches avec flèches. Usures. 20 /  40 

181 CIJ, Dik : silhouette de chien à traîner  

en bois peint, état grenier. 20 /  40 

182 "La cheminée qui fume"  

cendrier en céramique. 20 /  30 

183 Voiture de sport à traîner  

en tôle rouge, avec pilote. Etat d'usage. 15 /  20 

184 Joustra, deux grues  

mécaniques, en tôle (usures). 30 /  50 

185 Lanterne magique carrée 

revernie orange avec plaques. 30 /  50 

186 Probablement Italie, Ventura, Ville d'Alger et Normandie, 

deux paquebots mécaniques en bois peint à trois cheminées (usures). 

Six petits bateaux en bois peint : deux à fond plat, un voilier coque lestée, un 

paquebot à deux cheminées et deux petits voiliers à coque plate. 50 /  100 

187 GS, 2 voiliers de bassin à coque plastique :  

Yacht série VP en boîte et bateau de pêche, à deux voiles rouges marquée J3930, 

(usures). 

Deux coques de voiliers de bassin 

en bois lesté, peint vert, l'une avec cachet "mature pliable breveté SGDG", état 

grenier. 

Quatre voiliers de bassin  

à coque lestée en bois peint (usures). 50 /  80 
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188 Deux éléphants à traîner en tissu ou peluche. 

Etat d'usage. 28 et 40 cm. 50 /  80 

189 Petitcolin, quatre ânes en celluloïd 

tête mobile, différentes tailles. Et divers. 30 /  50 

190 Le zoo, deux enclos en bois peint  

avec une vingtaine d'animaux exotiques en composition, argile ou plâtre peints 

(usures). 30 /  50 

191 Jouets divers : deux landaus 1930 en celluloïd, 

petits baigneurs en celluloïd, Mickey pouet-pouet, jockey en son cheval en 

composition et divers. 30 /  50 

192 Deux ânes floqués  

et un petit éléphant en peluche (usures). 20 /  30 

193 Trois jeux de construction en coffret bois 

dont Bourgeois Ainé à Paris et "Ma construction".  

On y joint Jeune fille au téléphone et divers, jeu de cubes (manque la chromo) dans 

son coffret bois. Etat d'usage. 20 /  30 

194 "Le jardin d'acclimatation, Constructions enfantines",  

deux enclos en papier à monter "offerts par le Bon Marché", et une partie de 

pochette, (usures, recollés). 20 /  40 

195 Marine : deux canifs Pradel 

avec ancre de marine, deux boîtes de lames de rasoir du paquebot Ile de France, 

petit paquebot en régule et sous-marin formant briquet. 20 /  30 

196 Marine : une quinzaine de bateaux ou navires, divers marques et états 

dont coques Banania, bateau à élastique, boîte vide sous-marin bobby. 60 /  100 

197 Soldats : bel ensemble de figurines militaria divers marques et états 

dont Quiralu, type bon-Dufour, plâtres amateurs, ronde-bosse 35 mm, soldats en 

chromo, on joint la gare de Brest en bois peint. 40 /  60 

198 Animaux, modèles réduits divers thèmes, marques et états :  

zoo en fonte d'aluminium, zoo en plastique (bel état), caravane en plastique, 

mammouth, dindons, cigognes, sangliers, on joint un âne avec tête oscillante (à 

soigner). 50 /  100 

199 Crombez, Le France, Le Normandie, deux paquebots à monter en carton,  

non collationnés. On joint un ensemble de boîtes de bateaux-jouets dont Jep, MS 

(usures) et Pirana, hors-bord 655 en boîte, état grenier . Et Monteloene, Hudson 664, 

Eldon Dragster, Geobra, bateau BMW telepilot, trois embarcations électriques en 

boîte. 40 /  60 

200 Grand canot de course  

électrique, pont façon bois, coque peinte vert. 60 /  100 

201 Jeux d'extérieur : trois voiliers de bassin à restaurer, 

maquette de catamaran, quelques bers, deux cerceaux bois, cheval à ressort en 

bois avec crin, roues plastique. 60 /  100 

202 Deux maquettes de voilier  

(à restaurer, usures et manques). 40 /  60 

203 Animaux, divers marques et états :  

VB, Fernand Martin successeur, boîte (vide) Le ramier n°251, Tartarin en Afrique, zoo 

Quiralu, poules en fonte, animaux en plomb ou bois, et petite série de soldats type 

Bon Dufour. 70 /  100 

204 Automobilia et divers : épaves, pièces et petits trésors :  

Jep forge acier, camion de plancher, station Azur, jouets mécaniques, diorama, 

cendrier Pierelli... 10 /  20 

205 Support de présentation pour vitrine de magasin  

pour 5 bateaux. 100 /  150 

206 Jeux : course de chevaux (acc.),  

Mah-jong, jeu de bricolage, lettres. 40 /  60 

207 Meccano, ensemble de quatre classeurs de catalogues. 70 /  100 
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208 Pompier en composition  

H. 11 cm, (usures). 10 /  20 

209 Fleischmann et Wilseco, quatre accessoires  

pour machines à vapeur en boîte dont scies, touret. 20 /  40 

210 Fernand Martin, Je fais le tour du monde ( 

manque la tête et les bras). 50 /  100 

211 Ensemble de jeux de société  

dont Trivial Pursuit, nain jaune, coffret, puzzle et divers. 10 /  20 

212 Tootsie Toy, coupé chauffeur en métal (écaillures) 

et épave d'avion Dinky Toys. 10 /  20 

213 Italie, MLB, Pallacanestro Simplex,  

jeu de basket ball de table, bon état en boîte (usures), 30 x 16 cm. 30 /  50 

214 Véhicules 1/43ème : 

12 Vitesse et 5 Nostalgie. 30 /  50 

215 Véhicules 1/43ème : 

Corgi réédition 83 modèles. En boîte. (5 cartons). 200 /  300 

216 Solido, 10 véhicules militaires 1/50e  

sans boîte et 9 véhicules militaires 1/43e Dinky Toys. 50 /  80 

217 Dinky Toys, 6 véhicules 1/43e. 20 /  40 

218 Voitures de courses : Triang Giro-jet en plastique bleu,  

Schuco Radio 5000, John Day : deux Ferrari à monter. 30 /  50 

219 Love et Gamble, The Meccano system,  

New cavendish books London, 1985, sous boîtage. 20 /  40 

220 Trois camions échelle 1/18e  

dont Tonka et Solido. 30 /  40 

221 Mamod, Meccano.  

Polisseuse miniature. Dans sa boite. 5 /  10 

222 Grand Prix 64, circuit automobile de course 

avec deux voitures, manettes, rails e transfo. En boîte d'origine (état grenier). 40 /  60 

223 CIJ, Entreprise travaux public, tractopelle  

en tôle laquée verte, jaune et rouge, sur quatre roues en bois rouge. 25 cm. 50 /  70 

224 USA, Mar Toys : Falcon 

automobile décapotable à friction, en tôle lithographiée jaune avec pare-brise en 

plastique et capote entoilée. Etat grenier. 51 cm. 20 /  40 

225 M.L, France : berline aérodynamique mécanique 

rouge, 725 ML 25. Bon état d'usage. 30 cm. 30 /  50 

226 Vébé, triporteur mécanique bleu. 

Etat d'usage. 20 /  30 

227 France, automobile de course bleue 

à traîner, (rouille). 35 cm. 10 /  15 

228 Deux automobiles téléguidées : 

Gégé Simca Versailles plastique crème et noir et Joustra Simca rouge (état moyen). 30 /  50 

229 F.J, 1/43ème : camion lancement de fusée spatiale. 

Etat moyen. En boîte. 20 /  30 

230 Petite lanterne magique 

à manivelle, en tôle noire. Etat moyen. 15 /  20 

231 Allemagne, machine avec drague  

en tôle lithographiée, mécanique. Usures et rouille. 28 x 10 cm. 30 /  50 

232 Machine à vapeur verticale incomplète 

en tôle noire et cuivre (rouille). 28 cm. 30 /  50 

233 Trois bateaux mécaniques, état moyen 

dont paquebot Arnold, 26 cm. 30 /  50 

234 C.R, paquebot à traîner en fer blanc 

un mât incomplet. 24 cm. 20 /  30 
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235 Dinky Toys, 11 modèles en boîte, 

mais état moyen : 22A, 24F, 24L (2 ex.), 80F, 506, 520, 543, 554, 50, 90A. On y joint un 

DSTF : Berliet porte char 890 en boîte. 100 /  150 

236 C.I.J et Solido, cinq automobiles. 

Etat moyen. 20 /  30 

237 Paquebot France en plastique. 

On y joint une Corvette Matchbox. 15 /  20 

238 Norev, 6 modèles plastique 

dont trois en boîte imitation bois. 30 /  50 

239 Pièces détachées de Meccano, 

mauvais état. 10 /  15 

240 TGV Lima, en boîte 

orange et blanc. 10 /  15 

241 Lot de boîtes Meccano, 

mauvais état. 15 /  20 

242 Dinky Super Toys, camion Unic Multi Bennes. 

En boîte. 40 /  50 

243 Dinky Toys anglais, SAAB 96 beige,  

avec une boîte réf. 156 (repeinte ?). 40 /  60 

244 Epaves de soldats allemands seconde guerre mondiale, 

deux guérites, et dix marins assis en composition. 20 /  30 

245 Burago Die-cast metal, 3 voitures en boîte :  

1/24e, Ferrari Testarossa ref. 0104, Ferrari 308GTB ref. 0148 et 1/18e Jaguar E cabriolet 

(1961) (usures). 

On y joint 4 voitures Burago 1/24e en boîtes (usures) : Ferrari Testa Rossa (1957) ref. 

1507, Ferrari 250 GTO (1962) ref. 1510, Jaguar XK 120 roadster ('48) ref. 1502, Ferrari 

F40 (1987) ref. 1532. 50 /  80 

246 Jeu de cubes à emboîter en carton lithographié,  

étiquette de magasin "Au touriste" et deux diabolos anciens (usures). 5 /  10 

247 Figurines indiennes ? en bois et céramique 

animaux, soldats, personnages civils... 20 /  30 

248 Deux coffrets de jeux : la pêche enchantée 

et valise le Turfiste. 20 /  30 

249 Joustra, 5 grues mécaniques différents modèles (usures). 40 /  60 

249.1 Jep, Forge acier, mallette de jeu et son contenu. 30 /  50 

   

Interruption de la vente entre 13h et 14h 

   

A 14h : Chemin de fer 

   

250 Joustra, autorail double 

mécanique en tôle lithographiée rouge et crème, l. 35 cm (rouille). 20 /  40 

251 Ho, Gégé, Provence express, coffret (déchirures) 

avec motrice SNCF 9240, trois wagons, signaux, transfo, rails (manque un signal). 20 /  40 

252 Hornby français, onze wagons à boggies : 

plat (5), bestiaux (4), Azur et Arbel. 80 /  120 

253 BLZ, deux wagons foudre double. 

Mauvais état. 10 /  15 

254 Hornby, cinq voitures vertes à boggies (25 cm) 

et plus de dix wagons à essieux (état d'usage). 50 /  80 

255 Hornby, cinq voitures Pullman 

marron et crème, à boggies : Lorraine (2), Iolanthe, Arcadia et Pullman. On y joint 

une voiture lits du Train Bleu. Etat moyen, toits repeints, usures. 100 /  150 

256 Hornby, quatre wagons bestiaux 

à boggies : PLM, Est et SNCF bleu (plus un repeint). 40 /  60 
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257 Jep, six voitures à boggies (29 cm) : 

quatre vertes et deux postes rouges. 60 /  80 

258 J de P, quinze voitures teck 

lithographiées, à boggies (4681 et 4682) et huit divers. Toits repeints, différents 

attelages et marquages. 100 /  150 

259 Jep, vingt voitures courtes carénées 

à boggies, grise, rouge ou bleue et deux longues. Etats divers : entre bel état et 

repeint. 100 /  150 

260 Jep, douze wagons à boggies 

principalement attelages automatiques dont Stef (4), bestiaux (4). 50 /  100 

261 Merkur écart. O (Tchécoslovaquie), quatre voitures 

vertes, à boggies, en boite des CSD (2 à remonter), 42 cm, plus une courte de 30 

cm. 70 /  100 

262 Merkur (Tchécoslovaquie), quatre voitures à boggies 

marron et crème des lignes anglaises, 39 cm. Neuves, en boîte. Certaines avec 

éclairage. 70 /  100 

263 Merkur (Tchécoslovaquie), quatre voitures vertes 

à boggies, SNCF (2 à remonter). En boîte. 39 cm. 70 /  100 

264 Merkur (Tchécoslovaquie), cinq wagons à boggies 

en boîte (25 et 28 cm) : citerne, fourgon et un wagon grue deux éléments. 70 /  100 

265 ETS (Tchécoslovaquie), deux transformateurs. 

En boîte. 30 /  50 

266 Bing écart. O, pont trois éléments : 

deux rouges et viaduc bleu (rails Hornby). On y joint un viaduc double peint avec 

deux rampes (état moyen). 50 /  80 

267 Hornby anglais, deux plaques tournantes 

en boîte, reste de viaduc Jep et divers. 50 /  80 

268 Jep, cinq ponts viaducs 

trois éléments, quelques repeints. 30 /  50 

269 Bechbahn Spur O (Allemagne), deux coffrets 

avec tramway électrique, wagon, transformateur et circuit de rails plastique. 150 /  200 

270 Bechbahn Spur O (Allemagne), deux tramways 

électriques, quatorze wagons et rails. 150 /  200 

271 Europe de l'Est, deux voitures de métro  

motorisées à deux boggies, l'une motorisée trois rails, caisse façon inox. Neuves, en 

boîte. 300 /  500 

272 Grande voiture mixte bagages SNCF 

verte, à boggies, 41 cm. On y joint trois voitures vertes BLZ à boggies (petits 

accidents). 120 /  180 

273 Buco (Suisse), wagon plat à ridelles 

et à boggies. En boîte. 38 cm. 30 /  50 

274 PZ Model, deux wagons contemporains 

à boggies : trémie verte Kies et frigorifique suisse en boîte. 40 /  60 

275 GMP, wagon Arbel noir à boggies. 20 /  30 

276 AG, deux voitures du métro parisien ; 

une rouge Ie classe et une grise IIe classe, (rouille). 40 /  60 

277 Epaves diverses. 30 /  50 

278 Caisse d'épaves de carcasses de motrices. 

Différentes marques. 50 /  80 

279 BLZ, trois motrices vertes 1B1. 

Etat moyen. 70 /  100 

280 Ecartement I, Bing : voiture mixte verte 

type américaine, à boggies, réf. 1250, 32 cm. On y joint deux voitures rouges à 

essieux KBN? 23 cm. 30 /  50 
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281 Märklin écart. O, deux wagons tombereau 

portes ouvrantes, cabine serre-frein, marron, à boggies, réf. 18510. En boîte. 26 cm. 60 /  100 

282 Märklin écart. O, deux wagons marron 

à boggies, 24 cm : tombereau 18490 et ridelles à cabine serre-frein 18520. 40 /  60 

283 Märklin écart. O, quatre voitures courtes 

Mitropa à boggies, portes ouvrantes, toit à lanterneau : Speisewagen et 

Schlafwagen (3). Bon état d'usage. Variantes de couleur. 21 cm. 150 /  200 

284 Märklin écart. O, trois voitures longues 

à boggies, Mitropa, toit rond, portes ouvrantes : deux Speisewagen 17520 (bel état) 

et un Schlafwagen 17530 (piqures de rouille). 24,5 cm. 120 /  180 

285 Märklin écart. O, deux fourgons verts : 

l'un à boggies 17540 (24 cm), l'autre à essieux 17280 (18 cm). 40 /  60 

286 Märklin écart. O, quatre wagons divers 

à boggies, dont un fourgon Rheingold. Etat moyen. 60 /  100 

287 Märklin écart. O, wagon Shell à boggies. 

Etat d'usage, manque un bouchon. 21 cm. 20 /  30 

288 Märklin écart. I, wagon restaurant Mitropa 

à boggies, intérieur aménagé, toit à lanterneau. Bon état d'usage (petites 

écaillures). 33 cm. 100 /  150 

289 Jep, seize wagons tombereaux à boggies : 

dix gris, six jaunes. Attelages divers. Etat moyen. 50 /  100 

290 J de P et Jep, quinze wagons tombereaux 

lithographiés, à cabine serre-frein, à boggies et cinq wagons divers. 80 /  120 

291 J de P, train Mignon avec locotender électrique 120 

noire à filets rouges, 4 voitures à essieux, gare, et différents accessoires. 150 /  200 

292 A.S, voiture Poste à boggies 

toit gris à lanterneau. En boîte. 37 cm. 70 /  100 

293 A.S, rame de cinq voitures teck 

CIWL à boggies, toit blanc à lanterneau : voiture restaurant, wagon salon 1546, 

voiture lits 1ère/2ème classe, voiture lits 3ème classe et fourgon bagages. Neuves, 

en boîte. 37 cm. 400 /  600 

294 Lionel écart. O, deux voitures Pullman  

à boggies à trois axes, avec éclairage, réf. 710. Etats neuves (repeints ?). 70 /  100 

295 JDN, Allemagne : fourgon bestiaux lithographié marron, 

à essieux. Bel état. 18,5 cm. 30 /  50 

296 Hornby Série, six wagons à essieux ajourés 

portes ouvrantes, fenêtres argentées, 15,5 cm : 2ème classe verte (3 ex.), 1ère classe 

rouge, mixte 1ère/3ème classe et fourgon bagages. 100 /  150 

297 Carette ? petite voiture à essieux 

à huit portes ouvrantes, lithographiée marron, n° 328. 16,5 cm. 20 /  30 

298 Paya, moteur électrique 030. 15 /  20 

299 L.R, belle rame avec locomotive 220 électrique PLM 

verte et noire (repeinte ?), tender à trois axes, trois voitures PLM à boggies (23,5 cm) 

: 1ère classe verte, poste rouge et fourgon bagages gris avec éclairage. Bel état. 150 /  200 

300 Rivarossi, locomotive électrique 040 

en plastique noir e et tender charbon à boggies. 30 /  50 

301 Märklin écart. O, petite locomotive 020 électrique 

verte à filets, n° 5400, avec tender à essieux avec curieux système électrique. 100 /  150 

302 Märklin écart. O, belle, locotender T 3130 

type 020, électrique 4 volts, bordeaux et noire. 150 /  200 

303 Märklin écart. O, motrice Borsig von Berlin 

rare locomotive électrique 230 peinte bordeaux (peinture usée, quelques retouches, 

quelques manques), malheureusement mauvais état, avec son tender à boggies. 500 /  800 

304 Potence deux feux 

peinte noire, électrifiée. Modélisme. Et un signal à disque. 20 /  30 
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305 Jep, belle Pacific Flèche d'Or type 231 

électrique, roues rouges, peinte marron avec pare-fumée et son tender lithographié 

5475 à boggies, attelages à crocs. 300 /  500 

306 Série Hornby, passerelle et deux disques ronds. 

Reste de boîte rouge. 20 /  30 

307 Hornby, six accessoires neufs en boîte rouge : 

gare n° 20 (Chartres), gare démontable n° 22 et boîte complémentaire n° 22A, 

passage à niveau n° 1, passage à niveau plastique n° 2, tunnel démontable. 80 /  120 

308 Hornby anglais, cinq wagons transport de charbon 

à essieux, différents marquages. Bel état mais certainement restaurés et repeints. 50 /  80 

309 Angleterre, locotender 030 LMS noire 

trois rails, repeinte ? 21 cm. 50 /  100 

310 J de P, locomotive type Flèche d'Or 230 

en tôle lithographiée, avec tender charbon à boggies, attelages effilochés. Mauvais 

état, restaurations. 150 /  200 

311 Josfel, Espagne : valise garnie de toile de jute 

contenant quatre voitures (26 cm), pour train articulé, à boggies, bleue et argent, 

avec éclairage, avec transformateur et réseau de rails. Etat moyen. 50 /  100 

312 Hornby, locomotive carénée mécanique 020 

PLM, bleue, noire et or, avec tender. 20 /  30 

313 Hornby français, fourgon gris à essieux 

avec vigie, réseau Est et huit wagons états divers. 40 /  60 

314 Lanterne de cheminot (usures) 10 /  20 

315 Hornby HO, coffret avec motrice 060 db-5  

et deux wagons et rails. On joint une gare, rails et transfo en boîte 50 /  100 

316 Hornby, motrice SNCF 020 bleue (usures). 50 /  80 

317 Jep, rame carénée avec locomotive 222 marron,  

moteur S.52, et son tender Nord et 2 voitures lithographiées à boggies : Pullman, 

fourgon (acc.). On y joint deux wagons plus récents à vigie : tombereau et fourgon, 

état grenier. 150 /  200 

318 LR, belle rame PLM 

avec loco 220 électrique verte, tender à trois axes, deux voitures à boggies (23 cm) 

: 1ère classe PLM verte (bon état),  1ère classe PO bleue (usures) et un wagon. Avec 

circuit de rails, traverses bois et petit rhéostat. 150 /  200 

319 Hornby, rame avec motrice 020 SNCF 20 volts 

verte, quatre voitures ou wagons à essieux. Mauvais état. On y joint un important 

réseau. 40 /  60 

320 L.R, SNCF : deux motrices électriques 

un tracteur 020 caisse plastique et une caisse moulé type 020. Etat d'usage. On y 

joint un passage à niveau en boîte, bel état. 50 /  80 

321 L.R, trois motrices montagnardes 020 : 

une bleue et deux vertes et trois wagons. Mauvais état. 30 /  50 

322 Jep, fausse BB électrique 

roues rouges, locomotive J de P 120 mécanique, passage à niveau 

électromagnétique, sept wagons état divers. On y joint trois wagons Hornby. 80 /  120 

323 L.R, petite rame avec motrice électrique SNCF 020-40 

verte, toit crème, et trois wagons. Etat d'usage. 30 /  50 

324 Hornby anglais, deux voitures Pullman Flèche d'Or 

à boggies, 33 cm : Iolanthe (bon état d'usage) et une autre repeinte marron et 

crème. On y joint deux voitures Série Hornby à essieux et six portes ouvrantes, 

(restaurations et repeints). 70 /  100 

325 Allemagne, Karl Bub écart. O : voiture Mitropa 

verte à boggies, (usures, toit refait) 30 cm. On y joint deux petits wagons lithographiés 

"Bier Transport" bleu à boggies (21 cm) et "Refrigerator" à essieux, 14 cm. 60 /  100 
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326 Kibri, quai en tôle peinte. 

Très écaillé. 34x15 cm. 20 /  30 

327 Jep, butoir lumineux en boîte 

et un pont viaduc trois éléments. 30 /  40 

328 Bing, château d'eau en tôle rouge, 

socle gris, (écaillures). H. 24 cm. 

On y joint Bing écart. O, petite locomotive en fonte repeinte verte et noire (manque 

les bielles) mécanique, type 020 et un tender en tôle à essieux. 20 /  30 

329 Fer blanc, différentes marques :  

C.R, Hornby, F.V...lot de signaux, éléments de passage à niveau, lampadaires... 30 /  50 

330 Trois tunnels métal, carton ou plastique 

et un lot de petites maquettes plastique pour réseau HO. 15 /  20 

331 Jep, boîte jaune  

de douze 1/4 de rails plastique CEO. 20 /  30 

332 Hornby, motrice BB 13001, dite Metz-Thionville  

bleue, à un boggie moteur (petites usures). 150 /  200 

333 Lionel écart. O, locomotive type 132  

électrique 2018 noire et son tender charbon à boggies. 120 /  180 

334 Märklin écart. O, locomotive à vapeur vive type 020  

peinture brûlée, (sans tender). 100 /  150 

335 Jep, fourgon bagages Paris-Londres 

attelages automatiques, en boite jaune. 100 /  150 

336 Jep, belle locomotive 141P noire 

avec son tender charbon à boggies. Dans sa boîte jaune d'origine avec paillon. 1 500 / 2 000 

337 Jep, beau réseau de rails plastique en boîte jaune : 

passage à niveau réf. 60-16, 36 rails droits DE-O, 12 rails courbes CE-O, 12 rails courbes 

CEP-O, 9 boîtes de rails de raccordement, 1/2 rails, 1/4 de rails... lampadaire double, 

butoir lumineux, signal automatique, station avec éclairage et signal automatique, 

3 aiguillages et 2 croisements. 300 /  500 

338 Jep, transformateur réf. 6056U-7 

en boîte. 100 /  150 

339 Jep, petite gare en bois 

échelle HO. 30 /  50 

340 Jep, 11 wagons en l'état, un tender, un passage à niveau et divers dont une voiture 

Fournereau (état moyen). 50 /  80 

341 Jep, trois voitures à boggies l . 33 cm, toit crème :  

deux fourgons et une 2e classe marron et brun (état moyen), on joint un wagon Stef 

et Hornby, deux voitures 2e classe jaune ref. 5842, wagon grue 10 tonnes et citerne 

à boggies Azur (état moyen). 50 /  80 

342 Märklin écart. I, locomotive  

mécanique modèle 1041 type 020 noire à filets rouge, et tender charbon 2 axes 

(écaillures). 100 /  150 

343 Bing écart. O, locomotive George The Fifth 

électrique modèle 2663 type 220 noire à filets rouges et tender charbon trois axes, 

on joint un petit fourgon deux axes (usures et écaillures). 100 /  150 

344 Märklin écart. 0, deux locomotives mécaniques 

une type 220 modèle 2587 avec tender charbon deux axes et une 020 ref. 1040 (sans 

tender, état moyen). 120 /  180 

345 F.J, circuit Riviera Express, 

en tôle lithographiée, 25x31 cm, incomplet. 20 /  30 

346 Märklin écart. O, deux fourgons à essieux  

en tôle peinte, l. 11 cm. 60 /  100 

347 Märklin, Hornby et divers, barrières de voies ou de quais,  

l. max 41 cm (légères usures). 20 /  40 
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348 Deux lanternes  

en tôle laquée et laiton. SNCF. H. 32 et 38 cm. 150 /  200 

349 Train de plancher (état grenier) : motrice type BB montagnarde,  

travail amateur, et tender citerne, on joint une épave de fourgon CR, écart. 8 cm. 30 /  60 

350 Hornby, lot d'épaves :  

locomotive électrique bordeaux ref 31801 avec tender, 2 locomotives 020 PLM 

mécaniques, et trois wagons, on joint une rame Série S : locomotive 020 et tender, 

voiture et wagon tombereau. 50 /  100 

351 Märklin, Bing écart. O, épaves dont locomotive 020 O35 mécanique  

avec tender, 220 O35 électrique, 2 voitures, fourgon. 60 /  100 

352 Tender charbon deux axes  

peint vert filet rouge (usures). 30 /  50 

353 Vapeur, pour pièces : deux rouleaux compresseurs  

et machine à chaudière verticale Ernst Planck, socle bois. 40 /  60 

354 Vapeur, 6 locomotives pour pièces  

divers écartements dont Märklin 020 ref. 4000 et un tender. 150 /  200 

355 F.V., petite rame en fer blanc  

avec locotender et deux voitures mixtes 1ère et 2 classe : une jaune, une rouge (état 

grenier). 150 /  200 

356 F.V. ?, petite rame en fer blanc avec locomotive 020, tender, 3 voitures mixtes 1ère 

et 2 classe, et fourgon (état grenier). 250 /  400 

357 Bing écart. I, rame avec locomotive 020 verte à dôme,  

et 2 tenders charbon 2 axes, trois voitures CIWL à toits ouvrants : restaurant, lits et 

bagages postes. On joint une locomotive 020 noire à filets et double dôme. Le tout 

état grenier. 150 /  200 

358 Hornby, autorail double SNCF électrique 

lithographié (légères usures). 60 /  100 

359 Hornby, rame avec locomotive  

électrique 202 SNCF et tender charbon deux axes (acc.), et 2 voitures CIWL salon, 

une 2 classe et un fourgon (usures). 60 /  100 

360 Hornby, rame de marchandises avec 

motrice BB 8051 SNCF verte, et 8 wagons à essieux, 8 à boggies (divers états). 120 /  180 

361 Hornby principalement, Jep, accessoires de réseaux :  

quai plastique, station en tôle lithographiée, butoirs, rails, signaux lumineux, tunnel... 

On y joint une rame série M état moyen avec locomotive 020 mécanique rouge et 

épaves de tender (2) et Pullman (2). 40 /  60 

362 Hornby, rame PLM avec locomotive  

électrique bordeaux ref. 31801, tender à deux boggies et deux voitures à boggies 

CIWL restaurant n°2862 D et lits 2864 A (état moyen). 100 /  150 

363 Hornby, rame de marchandises  

avec motrice BB 8051 verte SNCF, wagon travaux publics en boîte, wagon à ridelles 

basses en boîte, deux à essieux, un tombereau jep, et accessoires dont paire 

d'aiguilles électriques et croisement oblique en boîtes (divers états). 60 /  100 

364 Jep, deux locomotives électriques type 120 SCNF 

avec tender citerne, une noire, et une brune et une motrice BB 8101 verte deux tons, 

en boîte. 80 /  120 

365 Hornby, 2 motrices : BB 8051 verte filet rouge,  

montagnarde SNCF verte toit crème, on joint une boîte à sel LR (usures). 50 /  80 

366 Hornby, motrice dite Metz-Thionville BB 13001 

bleue SNCF en boîte verte TZB (usures à la boîte). 80 /  120 

367 Hornby,12  wagons, tunnel démontable,  

la plupart très bel état en boîtes, dont Arbel, foudre double, grue... et transfo. 100 /  150 

368 Jep, sept voitures voyageurs à boggies, variantes : 

 CIWL restaurant (en boîte) et lit, l. 30 cm, Pullman SNCF l. 24 cm en boîtes (2), Pullman 

SNCF l. 20 cm (usures), fourgon vert toit crème, l. 36 cm, on joint trois butoirs en boîtes. 80 /  120 



 18 

369 Jep, 16 wagons de marchandises à boggies ou essieux  

dont 5 en boîte : bois (2), transport de rail, plateforme, secours avec grue et transfo 

en boîte. 100 /  150 

370 Documentation Hornby et Jep, notices  

et catalogues 1958, 1959, 1962, bon état. 10 /  30 

371 Jep, trois motrices :  BB 9001  

verte deux tons (tampon acc.), BB 9001 verte ton sur ton, "boîte à sel" E.I PO vert 

foncé toit crème (repeints). 60 /  100 

372 Jep, motrice BB 8101 verte SCNF  

toit gris dans sa boîte ref 6069L.7. 100 /  150 

373 Hornby, France, rame avec BB 8051 verte en boîte  

et motrice type 020 SNCF argent , une douzaine de wagons certains en boîte, gare 

n°16 démontable en boîte, accessoires, tunnel en boîte, cabine sémaphorique en 

boîte, passage à niveaux n°1 en boîte,  et rails dans une grande caisse bois. 150 /  200 

374 Hornby, autorail double électrique  

en boîte (usures d'usage). 60 /  100 

375 Hornby, autorail double PLM  

en tôle lithographiée bleue et crème. Etat moyen et transformations. Dans sa boîte 

(déchirures). 50 /  80 

376 Fournereau, à restaurer, rame voyageurs avec locomotive  

type 131 électrique noire et 6 voitures vertes SCNF intérieurs aménagés de 

banquettes, 1ère classe, 2e, 3e (2) et fourgon (2) et un tender charbon à boggies 

Jep. 200 /  300 

377 Rame de marchandises à restaurer, 

avec motrice Lionel 2B2 New York central lines 156, verte électrique à éclairage, et 

modélisme, 14 wagons de marchandises, dont citerne, porte-bidons, tombereaux... 120 /  180 

378 Fournereau, rame à restaurer, avec locomotive  

électrique type Pacific 231-612 électrique réseau Etat, deux tenders charbon à 

boggies ref. 22120 variantes et 4 voitures avec éclairage 1e (2) et 3e classe (2). 250 /  400 

379 Ecart 0, LR, aiguillages en laiton 

et Jep, lot de rails, on joint une épave de voiture et une partie de motrice à monter. 20 /  40 

380 LR, quatre motrices ou épaves :  

BB-0401, BB PO (2), montagnarde, on joint une locomotive 020 électrique et un 

signaleur de distance en boîte. 120 /  180 

381 Märklin écart. I, passage à niveau à 4 éléments  

et deux éléments supplémentaires. 30 /  40 

382 Märklin écart. I, locomotive 220 Queen Mary 326 

électrique, noire à filet rouge avec tender charbon à deux axes et une voiture 

Midland mixte 3e classe/fourgon (47 cm) ref. 2783 (usures, repeints à la locomotive). 200 /  300 

383 Märklin écart. I, deux voitures de la CIWL 

à boggies dont une façon teck restaurant 1886, l'autre bleu lits intérieur aménagé et 

une voiture lit Mitropa, façon teck. Usures et repeints notamment aux toits. 120 /  180 

384 Bing ou Schoënner écart. I, locomotive à vapeur type 110 

semble complète mais brûlures et quelques repeints, tender charbon à deux axes. 

On y joint un tender Bing écart. O à trois axes. 200 /  300 

385 Hornby, autorail double électrique 

SNCF, (rouille). En boîte. 40 /  60 

386 Paya, locomotive type 131 

électrique noire; roues rouges avec tender charbon à boggies et un wagon à 

boggies porte-bois (métal fatigué, acc. et petits manques). 80 /  120 

387 Lot de 10 cartes postales ferroviaires,  

milieu XXe, et divers. 10 /  20 

388 Jep, locomotive 141P noire, 

problème à l'embiellage, petits manques, chocs ? et son tender. 600 / 1 000 
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389 Jep, épave de BB 8101, 

wagon projecteur en boîte et viaduc. 30 /  50 

390 Bing écart. O, Basset Lowke, quatre wagons 

à essieux, lithographiés. On y joint un petit coffret KB avec deux locomotives (une 

électrique et une mécanique) et deux voitures. 50 /  80 

391 Jep, Flèche d'Or : voiture Pullman 

et fourgon bagages, attelages effilochés, usures d'usage. 100 /  150 

392 Hornby, deux boîtes avec aiguillage talonnable 

réf. 910. On y joint deux commandes à distance et une paire d'aiguillage électrique 

810 - 811. 40 /  60 

393 Hornby anglais, lot de voies doubles 

droits et courbes. 50 /  60 

394 KBN, locomotive lithographiée, avec ampoule  

et chasse-buffle à l'avant, inverseur de marche. 15 /  20 

395 Bing écart. I, voiture à essieux anglaise 

IIIème classe marron. Bon état sauf éraflures. 23,5 cm. 30 /  50 

396 Pièces détachées pour chemin de fer. 30 /  50 

397 Jep voie S, petite rame carénée mécanique 

locomotive, tender, deux voiture, tunnel et rails. 15 /  20 

398 Jep, éléments de rails, principalement en boîte : 

DEO, CEO, aiguillage mécanique gauche et divers rails droits. 30 /  60 

399 Grande gare tunnel en bois "Barbizon". 

60 cm. 20 /  30 

400 ACE contemporain, rame du métro londonien  

avec motrice type boîte à sel bordeaux  n°7 neuve en boîte et coffret de trois 

voitures à boggies, lithographiées marron, l. 37 cm, état neuf. 200 /  300 

401 ACE, quatre voitures anglaises 

à boggies du métro, lithographiée teck : 1ère classe avec éclairage, 3ème classe 

avec éclairage, et 3ème classe sans éclairage (2 ex.). En boîte. 150 /  200 

402 ACE contemporain, deux voitures teck 

3ème classe, l'une avec éclairage. En boîte. 80 /  120 

449 HO,accessoires : 

Jep, poste n° 4, gare plastique Meccano et divers. 20 /  30 

450 Jouef et divers, deux motrices,  

une locomotive, cinq wagons et voitures avec maquettes. (deux cartons). 100 /  150 

451 Editions Atlas 

Vingt-cinq locomotives motrices et corail, en boîte, matériel non roulant. 

(Etat moyen). 30 /  50 

452 Jouef et divers 

vingt-deux motrices diesel ou électriques. On y joint six locomotives, dont trois sans 

tender. 

Pour l'ensemble, certaines accidentées. 

(Etat moyen). 100 /  150 

453 Divers marques 

Environ soixante-quinze voitures SNCF, CIWL et divers. 

(Etat moyen). 70 /  100 

454 Jouef et divers 

Neuf motrices deux rames TGV. 

(Etat moyen). 50 /  60 

455 Jouef et divers 

Quatre-vingt motrices diesel ou électriques,  

(Etat moyen). 200 /  300 
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456 Jouef et divers 

Quinze motrices électriques ou diesel. On y joint cinq autorails et deux rames 

automotrices.  

(Etat moyen). 50 /  60 

457 Jouef et divers 

Quinze locomotives et locotenders et une trentaine de motrices diesel ou 

électriques. 

(Etat moyen). 60 /  80 

458 Jouef 

Motrice électrique SNCF type 2D2 E540, réf. HJ 2320 (B). 

(Etat moyen). 70 /  100 

459 divers marques 

Environ deux cents wagons marchandise, à boggies ou essieux. 

(Etat moyen). 100 /  150 

460 Jouef et divers 

Cinquante-huit dont CIWL, Capitol et divers. 

(Etat moyen). 30 /  50 

461 Divers marques 

Environ soixante wagons marchandise. 

(Etat moyen). 50 /  60 

462 Divers  

Dix-sept wagons porte-voitures dont STVA, avec voitures miniatures. 

(Etat moyen). 50 /  60 

463 Divers marques 

Environ soixante wagons marchandise à boggies ou à essieux. 

(Etat moyen). 50 /  60 

464 Divers marques 

Petit ensemble de maquettes de réseaux, montées ou à monter. On y joint treize 

transformateurs.  

(Etat moyen). 20 /  30 

465 Jouef  

Rame TGV V150 Record du Monde, 5 éléments, en coffret. 

(Etat moyen). 30 /  50 

466 Divers marques 

Sept accessoires de voie à construire dont silos Wathers (B), deux coffrets de 

barrières Faller, une tour de chargement Faller, un pont transbordeur Stabo et une 

grue de marque Siku. 

(Etat moyen). 30 /  50 

467 Jouef 

Pont tournant réf. 109400 en coffret et une rotonde, réf. 1025 en coffret. 

(Etat moyen). 30 /  40 

468 Jouef 

Coffret grue Cockerill réf. 6963. On y joint deux voitures CIWL dans un coffret 

Alpenrose incomplet et quelques rails plastiques dans un coffret Jouef.  

(Etat moyen). 20 /  30 

469 EHEIM 

Coffret avec téléphérique. 

(Etat moyen). 30 /  50 

470 Jouef 

Rame TGV Sud Est cinq éléments. 

(Etat moyen). 20 /  30 

471 Mehano 

Deux coffrets : l'un avec un TGV Ouest quatre éléments, l'autre un TGV Ouigo quatre 

éléments. 

(Etat moyen). 40 /  60 
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472 Editions Atlas 

Six tramways sur leur de présentation, non roulant. 

(Etat moyen). 15 /  20 

473 Jouef et divers 

Quatorze motrices diesel ou électriques et une quatre locomotives. 

(Etat moyen). 50 /  60 

474 Hornby, Jouef et divers 

Dix wagons grue avec leur wagon d'accompagnement. 

(Etat moyen). 30 /  50 

475 Divers marques 

Trente wagons porte-voitures avec voitures miniatures. On y joint une vingtaine de 

wagons divers. 

(Etat moyen). 40 /  60 

476 Jouef 

Vingt-six motrices diesel SNCF type BB 66 150. 

(Etat moyen). 100 /  150 

477 Jouef et divers 

Neuf motrices diesel ou électriques, une automotrice Intercité, deux locomotives et 

deux locotenders. 

(Etat moyen). 50 /  60 

478 Jouef 

Vingt-huit motrices diesel type BB 66 150. 

(Etat moyen). 100 /  150 

479 Jouef 

Neuf draisines. On y joint quatre locotracteur et une locotender.  

(Etat moyen). 50 /  60 

480 Jouef et divers 

Dix locomotives (manque les tenders). On y joint deux locotenders.  

(Etat moyen). 30 /  50 

481 Divers marques 

Trente-quatre locotracteurs. 

(Etat moyen). 50 /  60 

482 Divers marques 

Ensemble de wagons et voitures, motrices et locotender (état grenier). 30 /  50 

483 Roco 

Sept véhicules militaires en boîte. 

(Etat moyen). 30 /  50 

484 Divers marques 

Quarante-quatre wagons citerne, dix-huit wagons trémie et douze wagons divers. 

(Etat moyen). 60 /  80 

485 Divers marques 

Trente-cinq wagons couverts et quarante-et-un wagons divers. 

(Etat moyen). 50 /  60 

486 Divers marques 

Dix wagons militaires dont wagon avec le canon Léopold. On y joint quatorze 

wagons divers.  

(Etat moyen). 30 /  50 

487 Divers marques 

Environ trente wagons porte-container et divers. On y joint cinquante wagons à 

boggies et à essieux.   

(Etat moyen). 50 /  60 

488 Divers marques 

Soixante-cinq voitures divers réseaux. 

(Etat moyen). 40 /  60 
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489 Divers marques 

Ensemble de rames TGV Sud-Ouest, Ouest et Thalys (en l'état). 40 /  60 

490 Divers marques 

Important ensemble de rames TGV, divers réseaux. 

(Etat moyen). 60 /  90 
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concernées, aux fins d’exercice de son activité (notamment des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 
La Galerie de Chartres a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du 
recouvrement des Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives aux 
enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) 
sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de créance.  
CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 
avril 2016). 
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Ventes aux enchères publiques du samedi 2 juillet 2022 - Jouets et chemin de fer 
Vente spécialisée sans catalogue 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID  
 

Nom (last name) :  .....................................................................................................................................................................................................  

Prénom (first name) :  ................................................................................................................................................................................................  

Adresse (address) : .....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................................................  

Téléphone :  .................................................................  Email :  .............................................................................................................................  

Date de naissance :  .......................................................  Fax : ..............................................................................................................................  

 

N° de lot  
(lot number) 

 

Description du lot  
(lot description) 

Limite en € hors frais * 
(Maximum bid - do not include 

premium and taxes) 

Aucune enchère téléphonique pour les lots dont l’estimation est inférieure à 150 € 

(No phone bid for lots whose estimate is less than 150 €) 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

* s'ajoutent à ces prix les frais légaux 20 % TTC – Buyer’s Premium 20 % TTC 
 

- Les conditions générales de vente sont disponibles sur simple demande auprès de l’étude ou sur nos sites internet. 
 
- Les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint de la copie recto-verso d’une pièce d’identité et de votre RIB. Bids 
will only be accepted if the present for is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.  
 

- Ils doivent parvenir à l’étude au plus tard avant 18h la veille de la vente par email (chartres@galeriedechartres.com), par courrier (Galerie de Chartres SARL – 10 rue Claude 
Bernard – BP 70129 – 28003 Chartres Cedex) ou par fax (02.37.88.28.20). They must reach the study at the latest before 18h the day before the sale by email (chartres@galeriedechartres.com), 
by mail (Galerie de Chartres SARL - 10 rue Claude Bernard - BP 70129 - 28003 Chartres Cedex) or by fax (02.37.88.28.20). - Les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les 
Commissaires-Priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne 
téléphonique ou si ceux-ci nous parviennent tardivement par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders, therefore under any circumstance auctioneers are made responsible of 
missing a bid such as busy lines or if these we arrive late for example. 
 

- Les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies le plus rapidement possible après la vente et devront faire parvenir leur règlement 
par retour. Successful bidders will be notified the following days of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. Payment is expected right after notifications arrive. 
 

- Pour le règlement, le moyen le plus rapide et le plus sûr est d’effectuer le paiement de votre facture sur le site Ivoire directement en vous rendant sur l’onglet “Acheter” puis 
“Paiement”. For payment, the quickest and safest way is to make the payment of your bill on this site directly by going to the tab "Buy" then "Payment". 
Tout bordereau adjudication demeuré impayé auprès de la SARL Galerie de Chartres ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
 

- La Galerie de Chartres peut se charger d'expédier les achats dans la mesure du possible ou de les faire expédier par  
Mail Boxes Etc ou par tout autre moyen à votre convenance, moyennant le paiement de frais de port, d’emballage et d’assurance (minimum 20 €). Les expéditions sont faites 
sous la responsabilité des acheteurs. We can arrange to ship the purchases as far as possible or have them shipped by Mail Boxes Etc or by any other means at your convenience, for a refund of postage, 
packaging and insurance (minimum 20 €). Shipments are made under the responsibility of the buyers. 
 

Date :  ........................................................   Signature obligatoire (required signature) :  

mailto:chartres@galeriedechartres.com
mailto:chartres@galeriedechartres.com

